

# 四天“拦下”1400余件违禁品、限带品

## 淄博火车站工作人员提醒:香水、指甲油、定发水等都不能“上火车”

本报2月5日讯(记者 李洋 通讯员 梁兆福 王松) 5日,记者从淄博火车站获悉,2月1日至4日,淄博火车站已查获1400余件各类违禁品、限带品。

据车站工作人员介绍,查获的违禁品、限带品包括管制刀具24把、子弹2发、火碱3.5公斤、草酸1瓶、丁烷气1瓶、丙烯1瓶。

淄博火车站提醒回乡旅客,不要携带危险品。危险生活用品,除了香水(花露水),常见的还有指甲油、定发水(摩丝)、染发水、酒精、冷烫液、气体或液体打火机、火柴等,更不要携带雷管、鞭炮、汽油等违禁物品坐火车,同时每件行李都需安检,出发时间宜适当提前。

## 丢行李的“马大哈”真不少

### 万元现金落在安检仪上,车站工作人员找到失主

本报2月5日讯(记者 李洋 通讯员 梁兆福 王松) 春运期间,人多拥挤,旅客带着大包小包,稍不注意就把行李丢了,春运以来,丢行李的“马大哈”不在少数。

2月4日,在淄博工作的郭女士准备乘K710次回内蒙古老家。进站过安检时,她匆忙之中将一个黑色皮包落在了安检仪上。值班的安检人员发现后,将包交到车站服务台。服务台客运员翟树山对包内

物品进行了清点,发现共有现金1万元,并及时通知广播室进行广播寻找失主。

几分钟后,发现丢了钱包的郭女士急匆匆来到服务台。

据淄博客运值班站长王金明介绍,春运以来,淄博火车站服务台每天会收到旅客遗失物品20余件,在此车站工作人员提醒旅客,回家心切也要保管好随身携带的物品,提前赶往车站乘车,以避免因行程匆忙遗落行李物品。

## 山东安沃达置业十周年感恩盛典隆重举行

### ——盛世康城五期泽园浪漫宽HOUSE华丽绽放



2月3日,以“康城精彩 沃迎未来”为主题的山东安沃达置业十周年感恩盛典在康城食府隆重举行。盛典邀请了来自各界领导、合作单位、业主等共同见证安沃达置业十年奋斗历程,憧憬未来崭新篇章。

随着员工深情的诗朗诵,周年盛典正式拉开了帷幕。黄远秋董事长致欢迎辞,对所有到场嘉宾表达衷心的感谢,表示安沃达置业将秉持筑造美好生活的初衷,为城市建设作出新贡献。舞台上灯光闪耀,歌舞表演、魔术、变脸、金佛送福等

精彩节目在美轮美奂的舞美灯光和流光彩幕的映衬下轮番上演。

十年辉煌已经翻过一页,崭新的2018年,一个属于安沃达的辉煌时代正在恢弘开篇,期待与你相遇更好的未来,见证下一个十年奇迹!

历经十年,盛世康城一至四期已完美交付。五期泽园作为十年大成巅峰之作,法式浪漫宽HOUSE华丽绽放。105-146m<sup>2</sup>全明三房、四房元宝型现接受全城预约,置业南城就选盛世康城。

## 救人英雄陈建军获“天天正能量”奖励

### 他说,荣誉不算什么,干好工作,过好自己的生活更重要

本报2月5日讯(记者 马玉姝) 近日,救人英雄陈建军拿到了齐鲁晚报与阿里巴巴“天天正能量”奖励的千元正能量基金。齐鲁晚报2017年8月16日报道了陈建军在张店公园跳水救人的英雄事迹,引起社会各界广泛关注。

去年8月12日22时许,49岁的陈建军正在张店公园游玩,突然听到路人求救:人工湖里有人溺水。他在紧急关头将溺水的三人推到岸边。上岸后,他确认溺

水者无生命危险后默默离开。

陈建军是新华制药101车间东冷组职工。收到奖励通知时,陈建军感到有些意外,“真的没有想到能获得这份奖励,觉得挺荣幸。”去年底,他同时获评第六届淄博市见义勇为道德模范和2017年感动淄博年度人物。陈建军表示,接踵而至的奖励对于他来说并不算什么,踏实而低调的他很快又投入工作。他说,干好工作,过好生活更重要。

阿里巴巴“天天正能量”是

齐鲁晚报联合阿里巴巴及全国主流媒体共同打造的大型公益平台,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举。



本报2017年8月16日报道。

## 挂失

曹非同失业证丢失,号码370303199112155411 声明挂失。  
张店闫麻子大饼私房菜馆丢失统一社会信用代码为92370303MA3DM7CT7D行政章一枚,声明作废!  
徐兆磊丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司收据一张,票据号:0044668,声明作废!